MAPA DO CELOW PROJEKTOWYCH
Skala 1:1000
Obreb: Buziaki, droga nr 7007
Gmina Pitkawraj, powiat pitkawrajski

Wojewddztwo miedzyleskie

Sekcja: 123.123.244 1123.123.042
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Orientacja 1:25 000

+

Niniejsza mape sporzadzono na podstawie zwektoryzowane] mapy
sytuacyjno-wysokosciowej L1000, zaktualizowanej wynikami pomiaru uzupetniajacego
na gruncie wg stanu na dzien 4 maja 2004r

Sporzadzit:

+

Pitkawraj, 4 maja 2004r

o Nr zlecenia:
Zamawiajacy: URZAD GMINY PILKAWRAJ

Obiekt: BUDOWA DROGI GMINNEJ Nr 7007 od km

A-7 | km 0+006,8

w 201,63
\0

Proj. mijanka Nr 1 od km 0+000

do km 0+015,65

Stadium
0+000,00do km 0+253,53 w msc. Buziaki, gm. Pitkawraj P.B.
Tres¢ rysunku: Branza:
PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU drogowa
Wyszczegdlnienie Nazwisko i imig Data Podpis Skala
Gt projektant 10.07.2004x 1 : 1000
Projektowat 10.07.2004r
Opracowat 10.07.20041] Nr rys.
Redakcja mapy 10.07.2004r
Sprawdzit 10.07.20041
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